

出國報告（出國類別：國際研討會）

2025 年與越南胡志明醫藥大學附設醫院聯合國際醫學研討會

服務機關：臺中榮民總醫院

姓名職稱：李政鴻副院長 等 7 位

派赴國家/地區：越南/胡志明市

出國期間：2025 年 2 月 21 日至 2025 年 2 月 23 日

報告日期：2025 年 3 月 21 日

摘要

此次舉辦 2025 臺越國際醫學研討會，不僅進一步強化醫學專業領域的交流，提升臨床診療與研究水準，更促進雙方醫療機構在多個專科領域的合作與發展，為未來雙邊開啟更多可能性與合作契機。此次除了辦理國際研討會外，同時也回訪越南統一醫院亦為本院的重要合作夥伴，並透過參訪骨科、神經外科及心臟血管外科等病房，進一步了解當地醫療體系的運作模式、臨床技術與醫療管理經驗，為後續合作提供更具體的方向。此次出訪舉辦國際醫學研討會，加強了臺越醫療機構的夥伴關係，也為未來臨床研究、學術合作與醫療人才培育奠定堅實的基礎，期許雙方將持續拓展合作領域，攜手提升醫療品質，共同推動國際醫療發展，造福更多國際病人。

關鍵字：

越南、新南向政策、國際研討會、交流參訪

目 次

一、 目的.....	1
二、 過程.....	1
三、 心得.....	3
四、 建議事項	7
五、 附錄.....	11

一、 目的

新南向政策是台灣推動國際合作的重要戰略，為深化與新南向國家醫療機構的合作並強化雙方交流，透過專業對話提升臨床醫療水準。此次行程結合學術研討會與實地參訪，探討最新醫學研究成果與臨床應用經驗，促進雙方在醫療技術、人才培育及學術發展上的緊密合作。藉由此行，不僅能夠更深入了解越南的醫療體系，也為未來在醫學研究、臨床訓練及國際醫療合作奠定堅實基礎。期待透過長期交流，共同推動醫療品質提升，拓展國際醫療合作新契機，促進跨國醫療發展。

二、 過程

(一) 114年2月21日(地點:台灣桃園/越南胡志明市)

1.桃園機場前往越南胡志明市

上午7時，團員於桃園國際機場第二航廈長榮航空報到櫃台集合，完成報到手續後，準備搭機前往越南胡志明市。9時10分，班機準時於桃園機場起飛，於越南當地時間11時30分抵達胡志明新山一國際機場。

本次出國人員名單

院本部	副院長	李政鴻
心臟血管中心	主任	李文領
心臟血管中心	副主任	魏皓智
心臟血管中心	科主任	陳昱瑋
骨科部	主治醫師	徐偉恩
骨科部	主治醫師	石承民
重症醫學部	科主任	吳峯旭

2.胡志明市統一醫院

當天中午於胡志明市區用餐後，隨即出發至統一醫院進行參訪，統一醫院由院長 Le Dinh Thanh 親自迎接，並透過簡報介紹統一醫院目前現況及未來發展方向，內容涵蓋醫院內最新醫療科技、人才培訓計畫及醫學研究方向。隨後，本院李政鴻副院長代表致贈紀念品及伴手禮，以表達雙方友好合作之意。Le Dinh Thanh 院長也回贈統一醫院 50 周年紀念品，象徵兩院長期穩固的合作關係，並展現對未來進一步深化合作的堅定承諾，並邀請本院人員參與該院今年 10 月將舉辦之 50 周年院慶研討會。簡報結束後，越南統一醫院安排院區實地參訪，由各科室醫師分別帶領代表團參觀骨科、神經外科、心臟血管病房及加護病房，並詳細介紹各科臨床運作與醫療資源配置。使本院醫療團隊進一步了解越南統一醫院的醫療體系運作，並為未來雙方合作提供寶貴參考依據。透過持續深化交流與合作，期盼能共同提升醫療品質，促進雙方醫療技術及臨床經驗之共享，進一步強化國際醫療合作關係。

3.越南台商晚宴交流

當晚，受越南台商邀請共進晚餐，雙方進行了深入交流。期間台商群體對本院卓越的醫療技術與服務品質表現出極大關注，並對本院在專業醫療照護領域的實力給予高度肯定與信任。台商表示，願意憑藉自身廣泛的人脈與資源，積極協助推廣本院的國際醫療服務，進一步擴大本院在海外市場的影響力。此次晚宴交流不僅加深了彼此的認識與合作共識，也為未來雙方建立長期穩固的合作關係奠定了堅實基礎。

(二) 114年2月22日(地點:越南胡志明市)

1.越南胡志明醫藥大學附設醫院國際醫學研討會

行程第二日為本次行程之重要活動，本院與越南胡志明醫藥大學附設醫院聯合舉辦之國際醫學研討會。本院代表團於上午七點三十分抵達研討會會場，研討會開幕儀式由本院李政鴻副院長代表致詞，表達對雙方醫學合作與學術交流的高度重視。致詞結束後，李政鴻副院長代表本院致贈具臺灣代表性的茶藝品，包括聞香茶具組、茶葉禮盒及臺中榮民總醫院專屬禮品，以表達誠摯感謝與祝福，並進一步深化雙方合作情誼。

本次研討會匯集臺越兩國醫學領域專家，涵蓋心臟科、骨科、一般外科、婦癌及泌尿醫學等多個專科，透過學術交流，深入探討以下五項重要議題：

- (1) 心臟血管手術及治療新知。
- (2) 骨科內視鏡手術經驗及臨床成效。
- (3) 肝癌的新興手術技術與臨床治療方針。
- (4) 婦科癌症微創手術經驗。
- (5) 攝護腺疾病的治療進展。

在研討會中，多位專科醫師分享臨床經驗與最新研究成果，雙方醫療團隊針對各專科領域的技術發展進行深入交流，並分享臨床照護的成功案例。透過此次研討會，臺越雙方得以相互學習與觀摩，深化醫療技術交流，進一步提升臨床應用能力與醫療品質。本院將持續強化與越南醫學界的合作關係，推動醫學研究與臨床技術的國際化發展，並期盼透過長期合作，共同促進醫療創新，提升國際醫療水準，擴大本院在國際醫療領域的學術影響力。

2.越南胡志明醫藥大學附設醫院參訪活動

本次行程除研討會外，也至胡志明醫學大學附設醫院婦產部、一般外科及泌尿外科進行參訪，經由此次的實地參訪使本院代表團醫師更能深度的了解胡志明醫藥大學附設醫院之醫療照護模式，並與該院醫師進行臨床案例之討論交流，進而再次強化了臺越雙方之醫療技術交流。

3.與越南胡志明醫藥大學附設醫院晚宴交流

研討會結束後，越南胡志明醫學大學附設醫院院長 Nguyen Hoang Bac 特別設宴款待，以表達對臺中榮民總醫院團隊積極參與的感謝之意。晚宴期間，雙方繼續進行深入交流，針對未來合作的方向展開討論，並就國際學員臨床學習機會、線上個案討論計畫等議題進行意見交換。雙方均表達了對未來合作的高度期待與信心。

(三) 114 年 2 月 23 日(地點:越南胡志明市及臺灣桃園)

本日搭乘中午 12:45 的班機由胡志明返回臺灣，順利的完成了此次為期三天的越南參訪。

三、心得

副院長李政鴻	<p>本此次赴越南與胡志明醫藥大學附設醫院聯合舉辦的國際醫學研討會，是臺灣與越南在醫療領域的重要交流平台，主要目的在促進兩國醫療機構間的合作與交流，並分享最新的醫學研究成果與臨床經驗。研討會為來自越南與臺灣的醫療專業人士提供了一個寶貴的交流機會，參與者深入探討臨床專業知識，涵蓋學術發表和臨床案例分析，呈現多元的醫療專業視角。來自心臟科、骨科、一般外科、婦癌及泌尿科等領域的專家，分享了針對臨床治療與最新研究成果的見解，擴大了與會者對醫學領域的認識。越南的醫療環境面臨著與台灣不同的挑戰與機遇，透過此次研討會，我們能更深入了解如何在不同社會背景及環境下應對醫療問題。</p> <p>此外，本次研討會也為兩院的未來合作奠定了堅實基礎，涵蓋醫學研究合作、臨床技術以及專業人員的交流等多方面內容。這樣的合作模式，不僅增強了雙方的醫療技術交流，也為未來的共同發展開啟了新的契機。除了與胡志明醫藥大學附設醫院合作舉辦研討會外，我們也對越南統一醫院進行了回訪，該院為已簽署合作備忘錄的醫療機構，院長及副院長曾於 2024 年 4 月蒞臨本院參訪與交流，透過此次回訪，我們進一步了解了越南醫療機構在基層醫療服務方面與台灣的差異。統一醫院邀請台中榮總參加該院於 2025 年 10 月舉行的 50 周年院慶研討會。這使我們感受到，越南的醫療機構不僅重視臨床技能的提升，也大力推動醫學研究發展。兩院之間的交流，不僅加深了彼此的合作，還為未來的醫療合作與發展奠定了更為穩固的基礎。</p>
主任李文領	<p>此次參與由本院與越南胡志明醫藥大學附設醫院聯合舉辦的 2025 年臺越國際醫學研討會，是本人第二次參與在越南舉行的大型醫療研討會，本院國際醫療中心的工作人員準備非常充分，行程安排的非常妥當，大小事都能注意到，非常令人映象深刻，本人由衷感謝，在本次聯合討論會裡，本人代表心血管中心內科準備非常高</p>

	<p>水準的兩個演講：冠狀動脈偏差旋磨的新概念，創新應用與偏差旋磨可能造成血管穿孔的機轉，與如何以經導管方式治療外科拒絕或拒絕外科治療之複雜冠脈病人的最新進展，都是非常高水準的演講，可惜會場裡出席的心內科介入醫師不多，有部分聽眾還是學生等級，提不出相對的問題。而且心內科這場研討會，對方醫院沒有提出對等的醫師與進階級演講，令人覺得可惜。如果對方有更多醫師參與，會對我們有更深入認識，會更願意與我方交流。</p> <p>而心臟外科魏主任則報告本院繞道手術在各種不容族群的亞組預後次分析，深入淺出，頗有水準，對方外科則報告他們在外科瓣膜修復治療的成就，看起來還是有相當水準，有可交流之處，希望兩院在心臟外科領域也可以發展雙邊交流，建立長久關係。</p> <p>在抵達第一日我們參訪統一醫院時，統一醫院提出該院有健時邀請國外醫師到該院執行醫療服務（如緊急心導管，緊急外科手術）的特權，歡迎我們可以多加利用，但是後續參訪該院的院可與疲憊，疲民硬地設備比台灣落後甚多，要讓台商安心人住該院並進行手術恐怕不是易事關於如何與該院發展未來關係，恐非易事。</p> <p>總的來說，這次研討會讓我對越南心臟血管疾病的治療水準有粗淺的認識，越南醫院與醫院間的水準差別頗大，越南醫院與本院在複雜冠類動脈疾病的介入治療也有一定差別，如何宣傳發揚本院的卓越之處，並選定特定越南醫院，建立互信，進行積極交流，發展雙邊深入互動，仍然是我們要努力的工作。</p>
副主任魏皓智	<p>一、UMC 每年 800 台心臟手術，但 400 台為先天性心臟病，心臟移植也才剛作第一例。由此可知，國情環境不同，做的事也不一樣，跟台灣很不一樣。</p> <p>二、越南醫療環境普遍不佳。</p> <p>三、床位數永遠是醫院發展的極限</p> <p>四、越南成人心臟病之手術，仍未能達到心臟內科醫師的期待。</p>
科主任陳昱瑋	<p>很榮幸這次能代表醫院參加此次國際醫學研討會，無論是在統一醫院、胡志明醫藥大學附設醫院或是相關的聚餐，都能感受到當地民眾、醫師以及台商的熱情。這是我人生這輩子第一次站立在越南的土地上，內心百感交集。雖然只待短短的兩三天，充實的學術行程讓人覺得彷彿已過了一兩個禮拜。</p>

	<p>此次我在會議中分享了「Intra-vascular Imaging in Complex and Complicated PCT: which and how ?」及「Holistic Management of Heavily Calcified Coronary Lesions」，這是我之前在美國紐約進修以及在台灣臨床執業時持續精進的主題，很開心能有機會跟越南的醫師做分享與交流，也從主持人與聽眾的提問得到許多啟發與收穫。比較可惜的是越南胡志明醫藥大學附設醫院相關領域的心臟科醫師不多，若能在當地學會交流，與更多相關領域的醫師同場交流，可能會激起更多的火花與討論。</p> <p>總結來說，這次的國際醫學研討會行程充實、收穫滿載，也期許自己能在臨床照護及學術上持續精進，未來有機會能再次代表院方進行國際交流學習。</p>
主治醫師石承民	<p>此次赴越南胡志明市參與國際醫學研討會，對我來說是一個寶貴的學習與交流機會。在研討會中，我分享了脊椎手術機器手臂及 ALIF、OLIF 技術的應用，並獲得了與會醫師的廣泛回響與高度關注，進一步激發了對這些技術未來發展的期待。</p> <p>此次經歷讓我深刻體會到，越南是台灣台商在全球最重要的據點，我們醫院未來可以提供更多針對台商及當地居民的醫療服務，包括健檢、治療及回國後的醫療協助。我們應該建立便捷的醫療管道，隨時為他們提供支援，這樣不僅能加強雙方的合作，也能擴展醫院的國際醫療影響力。這將成為未來發展的重要機遇。</p> <p>回國後，我將積極推動醫療技術交流與合作，並將所學應用於臨床，提升醫療品質，期待未來能有更多合作機會，進一步促進國際醫療發展。</p>
主治醫師徐偉恩	<p>本次赴越參訪與國際醫學研討會，令我獲得豐碩的臨床體驗與學術啟迪。作為骨科醫師，我在會中分別就「高齡髖部骨折整合照護」及「微創骨盆髌臼骨折手術」兩項主題發表演說，與與會專家分享我院在臨床管理與手術技術上的累積與創新。特別感謝李政鴻副院長帶領團隊出席，其專業領導與熱忱表現為此次行程注入強大動力，也讓團隊在交流中呈現出高度凝聚力與效率。</p> <p>在胡志明市的參訪過程中，我們先後拜訪了越南統一醫院與胡志明醫藥大學附設醫院。於統一醫院方面，簡報環節結束後，該院特別安排了院區參觀，由各科醫師依序帶領代表團參觀骨科、神經外科、心臟血管病房及加護病房，並詳盡說明各科室的臨床運作流程與醫療資</p>

	<p>源配置。此舉使我院代表團對該院醫療體系有了更深刻的認識，並為未來雙方的合作提供了寶貴參考。透過持續的交流與合作，期望雙方能共同提升醫療品質，並促進技術及經驗上的互相學習與分享。</p> <p>在越南胡志明醫藥大學附設醫院國際醫學研討會，當地的學者也分享了利用半髌人工關節置換術治療複雜轉子間骨折的經驗。雖然此技術在國內因健保規範尚無法應用，但其臨床成效確實拓寬了我們的治療視野，啟發了新的手術思路。</p> <p>此外，這次參訪及演講能夠順利進行，離不開陳昆輝部長的推薦與支持，讓我有機會到國際上去分享骨科部的成果；同時，也要感謝王舜平主任在演講準備上提供的精關建議，使報告內容更加完善並促進現場互動。總結而言，此次行程不僅擴展了我的國際視野，也加深了台越雙方在骨科臨床與技術交流上的基礎，為未來跨國合作奠定了堅實根基。期待未來能與國際夥伴持續攜手，推動醫療技術創新，進一步提升醫療服務水準，造福更多患者。</p>
科主任吳峯旭	<p>此次赴越南胡志明市進行醫療交流與實地參訪，除了強化與胡志明醫學大學附設醫院（UMC）及越南統一醫院的合作關係，更在實際互動中深刻體會兩院在臨床治療、研究策略、系統建設與醫療人才培育等方面的成熟發展與進步思維。本次交流對我院未來的國際合作策略、臨床研究整合與人才發展方向皆具有極高參考價值，茲將重點心得整理如下：</p> <p>(一) 建立定期雙邊交流機制</p> <p>越南胡志明醫學大學附設醫院在胃癌的治療與研究方面具備越南的領導地位，其個案數多且臨床試驗等研究資源豐富，為越南胃癌治療的龍頭機構。Dr. Long 對於過往與本院進行的遠距會議仍記憶猶新，並表示強烈希望恢復常態性的跨國個案討論與交流。定期性的雙邊會議，不僅有助於即時交換治療經驗與臨床策略，也可進一步建立病例分享與共識形成的平台，建議未來朝季度性線上討論會方向規劃執行。</p> <p>(二) 推動臨床研究與數據共享合作</p> <p>本院在胃癌治療方面由腸胃內科、腫瘤科與病理科協助完成治療流程需求，在術前化學治療的前後評估等經驗與癌症檢體的 biomarker 資料建置上施行時間很早。此次交流更深刻體會到本院個案管理師在建構胃癌資料庫方</p>

	<p>面的努力與價值。為避免研究方向分散、資源重疊，建議儘速整合現有團隊，重組研究量能，推動與 UMC 合作的聯合臨床研究計畫。雙方可針對共同關心議題（如術前治療反應評估、生物標誌物預測模式）進行跨國研究，並建立資料共享的機制，以促進實證醫學發展並提升雙邊科研能量。</p> <p>(三) 發展醫療人才雙向培訓計畫</p> <p>此次參訪觀察到 UMC 團隊在肝癌治療上，具備執行高難度精緻切肝手術的能力，手術品質堪比日本與韓國。反思自身經驗，亦深感仍有進一步精進空間。建議雙方可設立短期互訪計畫，推動醫師、護理人員與行政幹部之雙向培訓，透過實地觀摩與臨床參與，除促進專業技能提升外，亦有助於深化彼此制度的理解與執行流程的互補，進而建立更具深度的合作默契。</p> <p>(四) 探索共同參與國際醫療專案的機會</p> <p>雙方若能共同參與如 WHO、ASEAN 或其他國際組織主導之區域醫療合作專案，將有助於提升本院的國際能見度與影響力。透過此類合作不僅可展現雙邊合作成果，也能借重國際平台資源與經驗，加速在全球醫療體系中的定位與貢獻。建議本院可主動規劃提案並邀請越方參與，共同向相關單位申請國際合作計畫。</p> <p>(五) 學習對方電子病歷系統的整合經驗</p> <p>UMC 在電子病歷系統的建置與整合上展現高度成熟度。其系統已整合跨職類之紀錄（包含同意書）、以統一介面讓各科別能即時掌握病人狀況，更容許團隊成員以行動裝置即時遠端查詢病歷資訊。手術紀錄與格式化病例的系統架構，也讓資料回溯與研究取用變得極為便利。雖尚未明確獲得其在資訊安全上的處理模式，但此類整合經驗值得本院參考學習，特別是在跨部門病人資料串聯、行動查詢介面及格式統一方面，皆具高度借鏡價值。</p>
--	---

四、 建議事項

副院長李政鴻	<p>一、越南當地設立遠距醫療照護服務窗口及據點</p> <p>建議於越南當地設立遠距醫療照護服務窗口或據點，這將為國際病人及海外台商僑胞提供跨國轉診與醫療諮詢服務。此舉將深化兩國之間的醫療合作模式，不僅能提</p>
--------	---

	<p>升病人就醫便捷性，也有助於醫療資源的跨境共享與協調，進一步加強兩國醫療體系的合作深度與效益。</p> <p>二、每年定期舉辦跨國醫學研討會</p> <p>每年定期舉辦跨國醫學研討會，主要的目的在連結多國醫療機構，促進專業知識與臨床經驗的交流。這樣的研討會將為醫療專業人員提供學術發表及討論的機會，從而不僅提升醫療水準，還能促進各國之間的醫療技術與臨床經驗分享，進一步拓展國際醫療合作的深度與廣度。</p> <p>三、建立專科線上教學會議機制</p> <p>建議建立本院心臟科、骨科等專科與胡志明醫學大學附設醫院對應科別之線上教學會議機制，這將提供定期的討論與臨床案例分享，並強化跨國間的臨床合作與實務交流。透過這樣的學術互動，雙方可深入了解各自科別的最新發展及臨床技術，並持續提升臨床實務能力與醫療服務質量。</p> <p>四、定期回訪已簽署 MOU 的合作機構</p> <p>定期回訪已簽署 MOU 的合作機構，這不僅有助於深化與各合作夥伴之間的實質交流與合作關係，還能為雙邊醫療合作發展提供持續動力。透過定期的回訪，雙方可了解合作成果，並尋求進一步合作的可行性，推動醫療領域內的長期發展與創新。</p>
主任李文領	<p>一、下次舉辦聯合討論會時，以單獨一專科辦理為目標，務必達到深入討論，深入交流，建立互信互賴關係的目標，發展可長可久持續互動合作的關係。</p> <p>二、單一專科辦理聯合討論會時，應由各邊醫院指定科內負責人，直接對話，針對雙方需求，規畫適當節目內容，如此雙方可以積極互動，會後發展進一步交流。</p> <p>三、慎選交流醫院與專科，如果對方醫院有深入交流的意願，雙方的互動頻率，未來的發展與可達到的成就可以更高，影響力更遠。</p> <p>四、加強心臟科醫療人才的交流與培訓：建議兩院可以規劃定期的心臟科醫療人才交流與培訓活動，尤其是針對進階冠脈，周邊血管介入手術，結構性心臟病治療，心臟影像診斷領域，助於雙方醫療人員了解彼此的環境，專長實力與需要提升的不足之處，可以發展更深入更長久的互動。</p>
副主任魏皓智	<p>一、飛越南可以由台中出入，以減少交通往返時間</p> <p>二、越南的病人來台治療是可行的</p>

	<p>三、增加對外交流</p> <p>四、修改”建議事項”必需四條之規定</p>
科主任陳昱璋	<p>一、持續與越南胡志明醫藥大學附設醫院及越南統一醫院交流深化</p> <p>二、可與越南其他醫院交流、貫徹新南向政策</p> <p>三、越南各醫院的心臟內科醫師人數有限，可考慮參與學會活動，能有更多同領域醫師做深入討論</p> <p>四、鼓勵年輕醫師參與</p>
主治醫師石承民	<p>一、深化脊椎手術技術應用</p> <p>持續深化脊椎機器手臂於臨床手術中的應用，建立完整的訓練課程與操作標準，系統性地培育具高階技術的臨床團隊，提升治療品質與病患滿意度。</p> <p>二、舉辦手術教學與國際合作</p> <p>定期舉辦 ALIF、OLIF 等先進脊椎手術技術的教學課程與實作工作坊，邀請南亞國家醫療人員參與，分享臨床經驗與技術標準，透過教學醫院角色的發揮，促進雙方醫療知識的交流與合作發展，強化本院在國際醫療技術培訓領域的影響力。</p> <p>三、擴展南亞國際醫療服務</p> <p>積極接納來自越南、泰國、印尼、馬來西亞等國的患者，提供高品質、高效率的診斷與治療服務。為提升本院在南亞地區的能見度與病源引流：</p> <p>(一)設立「南亞台商醫療專區」服務窗口：提供台商及其家屬快速預約、健檢、就醫與追蹤回診等一站式醫療協助，並設置專人諮詢服務。</p> <p>(二)與當地台商會與僑委會合作：連結南亞國家當地之台商協會，定期舉辦線上健康講座、推廣本院特色醫療服務，並提供回台就醫流程諮詢。</p> <p>四、推動國際學術交流與合作</p> <p>積極深化與南亞國家大型醫療機構之合作關係，進行臨床技術、研究成果、病例討論等層面的交流，建立長期合作模式。同時，針對台商群體規劃客製化醫療方案，如專屬健檢套組、遠距醫療追蹤及緊急轉診服務，以提升其對本院醫療體系的信賴與依賴。</p>
主治醫師徐偉恩	<p>一、學術交流與資訊共享</p> <p>建議雙方舉辦專題研討會與線上學術論壇，針對新技術、臨床案例及最新研究成果進行深入探討。可規劃年度學術交流活動，藉由發表論文、工作坊及病例討論會等形式，促進雙方醫師持續學習與資訊更新。</p>

	<p>二、推動臨床合作與實地觀摩 定期邀請越南醫師來台進行臨床觀摩，或派遣我院專家赴越指導手術技巧與病患照護模式。透過實地觀摩與案例討論，雙方可以互相學習臨床處理流程與資源配置模式，進一步了解各自醫療體系的優勢與不足。此外，針對特定疑難病例，可考慮建立遠距會診機制，共同探討治療方案，以期提升臨床治療效果及病患安全。</p> <p>三、發展專業培訓課程與人才培育 建議依據雙方需求，設計專屬的培訓課程，如手術操作與術後康復管理等。提升在地醫師的實作能力與應變技巧。除技術層面外，也應納入臨床決策與病患管理的綜合培訓，以培育具備國際視野與跨文化溝通能力的專業人才，促進未來更廣泛的醫療合作。</p> <p>四、深化與台商連結，共創國際醫療發展模式 建議加強與台商及國際企業的合作，利用台商在海外的廣泛人脈與資源，促進本院醫療技術與服務的國際推廣。藉此吸引國際資金及市場資源。這有助於擴大本院國際市場的影響力。</p>
科主任吳峯旭	<p>一、規劃定期性跨國個案討論會，深化臨床交流</p> <p>二、整合一般外科的研究資源，建立雙邊臨床研究合作平台</p> <p>三、推動醫療人才互訪進修，強化技術與制度得交流</p> <p>四、共同申請參與國際醫療專案，拓展國際影響力</p>

五、 附錄



114 年 2 月 21 日臺中榮民總醫院代表團在李政鴻副院長率領下啟程前往越南



114 年 2 月 21 日胡志明醫學大學附設醫院代表至胡志明國際場接機



114年2月21日臺中榮民總醫院代表團蒞臨越南統一醫院進行參訪與交流



114年2月21日臺中榮民總醫院代表團蒞臨越南統一醫院進行參訪與交流



114年2月22日李政鴻副院長帶領臺中榮民總醫院團隊於胡志明醫藥大學附設醫院合影



臺中榮民總醫院李政鴻副院長進行研討會開幕儀式致詞



臺中榮民總醫院李政鴻副院長代表臺中榮民總醫院致贈領帶及伴手禮